

花园城130间违法搭建被“拿下”

虹口区重点整治地块“硬骨头”

本报讯 (特约通讯员 龙钢 记者 袁玮) 存有大量违法经营户,且违法搭建面积大,消防安全隐患严重的吉凯花鸟市场日前全部清场关闭,这标志着虹口区重点整治的花园城地块这一“硬骨头”终于被“拿下”。记者昨天从该区相关部门了解到,位于中山北一路该地块上的270余户违法经营户的130间违规租赁房,10400余平方米的违法搭建已全部清退和拆除。

虹口区花园城地块是由泉山大酒店及其周边地区和吉凯花鸟市场组成。由于两个单位的产权经过变更,管理上长期处于失控状态,存在层层转租、权属不清的问题。一些人为自身经营方便和牟取更大利益,想方设法扩大经营面积,违法加层、违规租赁等现象比比皆是,被称为整治的“硬骨头”。泉山大酒店的5-8楼被分隔成120余个房间,最多时同时居住700余人,且违法建筑均由大量泡沫夹心彩钢板搭建而成,存在严重的消防安全隐患。吉凯

花鸟市场违法搭建则达5000余平方米。

今年虹口区开展“四违一乱”综合整治,将这一地块作为区级重点整治区域,由区领导挂帅,重点督办,广中路街道、市场监管、公安、消防等部门联合执法。有关部门、街道主动沟通联系,联合下沉执法力量,通过反复约谈告知、多次上门检查、取缔无证无照经营等方式方法,使综合整治工作做到有序、合法、规范推进。广中路街道相关部门负责人告诉记者,

据不完全统计,泉山大酒店建筑本体及周边有违法建筑总面积达3400平方米,包括同心路沿线门面房、主副楼楼顶、内插层、建筑表面外扩等。为了确保整治工作取得成功,街道、市场监管、城管等多部门组建工作组对违法搭建户、无证经营户及租客,反复上门告知整治时间,督促店铺及时清空店内物品,看似简单的重复告知却收到“奇效”,整治对象提高了相关法律法规的知晓率,变抵触为配合、变被动为主动。工

作组还通过奖励房租的方式,鼓励商户在期限内主动搬离,起到了很好的效果。最后,沿街商铺在规定时间内全部自行清场完毕。

整治过程中,泉山大酒店同心路一侧沿线的违法建筑二层外墙紧贴着许多架空线路,包括电话、供电线路、网线等等,给拆违带来一定困难。在不影响周边居民正常生活的前提下,工作组果断通知供电公司断电、电信公司断网,保障拆违顺利进行。

摩拜单车畅游申城

作为新晋的“网红”,越来越多市民认可了这种用互联网解决“最后一公里”的环保绿色出行方式。摩拜单车如今在上海市中心得到广泛推广,一个摩拜单车集中停放点昨日出现在新开河的古城公园门口,受到中外游客青睐。

杨建正 摄影报道



优步:将通过技术手段打击“幽灵车”

新闻追踪

本报讯 (记者 金志刚) 本报昨天A6版《优步频现“幽灵车”恶意扣款》一文,关注最近出现在上海和国内其他城市的优步“幽灵车”。中国优步方面昨天在给本报的回复中表示,优步将通过技术手段打击“幽灵车”恶意扣款。

所谓“幽灵车”,是指司机接单后,没联系乘客,也没车来接乘客,但行程却很快开始又很快结束,乘客被莫名扣款;更令人不满的是,点开这些“幽灵车”司机的头像,都是惊悚的画面。网友纷纷吐槽:有的指责优步

对于司机的审核太“潦草”,这种头像也能通过审核;有的认为“不到一分钟的行程显然不正常,优步的系统怎么会允许司机频频扣款?”

中国优步表示,报道中提及的“幽灵车”是刷单行为,优步将持续通过技术手段予以打击,同时积极收集各类证据,转交公安部门,将不法分子绳之于法,以确保平台的公平、公正,充分保障乘客和司机的利益。此前,北京、上海两地法院分别就网约车刷单案进行宣判,涉事人员因诈骗罪最高可获刑一年。乘客若碰到类似问题,可直接跟客服反馈,对于因此而产生的车费,客服与技术部门在尽快核实后将操作全额退款。

因金山水上飞机事故 幸福通航高管被列“黑名单”

本报讯 (记者 金志刚) 民航局航空安全委员会昨天通过了民航华东地区管理局将幸福通用航空有限公司(以下简称“幸福通航”)运行副总兼总飞行员周华列入中国民航安全管理失信人员“黑名单”的提议。

2016年7月20日,幸福通航赛斯纳208B/B-10FW水上飞机执行上海金山至舟山飞行任务时,撞上金山区城市沙滩码头桥墩,造成5人死亡、1人重伤、4人轻伤。

民航华东地区管理局在事故调查中发现,幸福通航运行副总兼总飞行员周华任职期间在运行管理、训练组织、个人经历等方面存在工作失职、资质不符、弄虚作假等失信行为,性质恶劣,后果严重。根据《中华人民共和国安全生产法》、《中国民航安全失信行为管理办法》等相关规定,周华将终身不得担任本行业生产经营单位的主要或相关负责人。此外,民航局航空安全委员会还通过了民航中南

地区管理局对香港商务航空(HONGKONG JET)的处理建议。香港商务航空涉嫌在国家重大活动期间使用虚假材料申请飞行计划,根据《行政许可法》79条的规定,将依法给予香港商务航空三年内暂停受理该类行政许可申请的处理,同时依据《民用航空预先飞行计划管理办法》(CCAR73部)37条的规定启动行政处罚程序。涉嫌文书造假问题将依法移送公安机关处理。

上海长宁区馨兰小区发生刑事案件 母亲在家死亡 儿子被警方控制

本报讯 (新民网记者 萧君玮 戴天骄) 17日晚,长宁区崧虹路上的馨兰小区内发生案件。一名50多岁的上海阿姨在家中出事,送至医院后去世。随后,警方控制了这位阿姨的儿子。记者今天从长宁警方获悉,该地址发生刑事案件,目前案情正在调查之中。

记者今天来到该小区发现,该户住宅已被贴上封条。据悉,这户人家内住着一对母子,父亲早年去世,目前就母子两人同住。在与这对母子相熟的邻居看来,母子俩关系非常好。据称,17日晚7时多,杨阿姨回家打扫房间。晚10点前后,邻居们接到消息说出事了,他们赶到杨阿姨家,看到她倒在厨房,之后联系120将人送到医院。

到目前为止,详细案情还未披露。警方表示,这是一起刑事案件,进一步的调查正在进行中。

脚手架堆人行道 行人被迫侧身

本报讯 (记者 徐驰) 昨天,市民秦女士向本报反映,位于西藏中路福州路路口的一段人行道上堆砌着大量竹竿和竹排,几乎将人行道完全堵住,给人造成了不便。

昨晚,记者来到实地查勘。在福州路近西藏中路路口,只见大量竹竿堆成了山,倚靠在一旁的隔离栏上。竹竿每根有10余米长,直径“横卧”在人行道旁。人行道被这些竹竿“侵占”后,只留出了一段不到30厘米的“空隙”供人行走。记者观察到,这段人行道上最窄的地方需要一个成年人侧身才能勉强走过。

拐过福州路在西藏中路路口附近,同样堆着成捆的“竹排”,约有2米多高。居民刘女士表示,这些竹竿和竹排都是施工留下的,每天晚上视线不好的时候,这些脚手架成为行人的“绊脚石”。居民们希望相关部门能够尽快将这一施工留下的“尾巴”清除干净。

僵尸自行车挡道 市民“望路兴叹”

本报讯 (记者 徐驰) 昨天,市民陈先生向本报爆料称,位于江阴街近林荫路上有条长约40多米的人行道,被大量的“僵尸非机动车”堵死,本不宽的人行道已完全没有空间供行人步行。

记者从照片上看到,江阴街一侧的人行道上,堆放了近10辆破旧

自行车,其中多数为缺陷膊少腿的“僵尸自行车”。自行车旁还堆放多个架子、柜子之类的杂物,将这条原本就不宽的人行道生生堵住,行人根本无法通行,只能走在马路上。陈先生告诉记者,他每天路过此地,这样的现象已存在至少近一年时间,但始终不见有关部门来管管。

今日天气
9月19日 周一
上海

21~27°C
小雨转阴,偏北风5级阵风6-7级
昨天温度实况
23.4-27.6°C

空气质量指数
AQI 51/良
PM2.5 21.7 微克/立方米
(上海环境热线截至上午10时)

日照指数
2级/中等
(适当防护)

感冒指数
1级
(不易感冒)

晾晒指数
上午2级(适宜)
下午2级(适宜)

空气湿度
今夜90%
明日55%

9月20日周二
阴到多云
21-26°C

9月21日周三
阴到多云有短时阵雨
21-25°C

9月22日周四
阴到多云
21-26°C

9月23日周五
多云
22-27°C

9月24日周六
多云
22-28°C

9月25日周日
多云
23-29°C

上海明日部分区温度预报

徐汇区 21-26°C	奉贤区 20-26°C
闵行区 20-26°C	松江区 20-26°C
嘉定区 20-26°C	金山区 20-26°C
宝山区 20-25°C	青浦区 20-26°C
浦东新区 21-26°C	崇明区 18-25°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 晴转多云	18/26°C
扬州 阴	17/26°C
泰州 多云	18/26°C
镇江 多云	19/25°C
南通 阴转多云	19/26°C
常州 多云	19/26°C
无锡 多云	20/26°C
苏州 多云	21/27°C
湖州 多云	19/26°C
嘉兴 阴转多云	20/27°C
绍兴 阴	21/28°C
杭州 阴转多云	20/27°C
舟山 阵雨	21/25°C
宁波 阵雨转多云	21/26°C
台州 阴	21/27°C
温州 多云	22/29°C

世界部分城市

伦敦 多云转小雨	14/19°C
巴黎 小雨	15/21°C
法兰克福 多云转小雨	12/21°C
罗马 中雨转小雨	17/25°C
雅典 晴转小雨	23/33°C
莫斯科 阴转小雨	7/ 9°C
卡拉奇 小雨	26/34°C
东京 中雨	21/27°C
曼谷 小雨转中雨	26/32°C
新加坡 大雨转小雨	26/32°C
河内 多云转小雨	26/33°C
开罗 晴	23/33°C
旧金山 晴转小雨	17/25°C
纽约 小雨	23/29°C
悉尼 晴	9/21°C
首尔 多云转小雨	19/28°C